国足下月集训

费南多和李可有望回归

9月3日,中 国男足将在成都 重新集中,备战 与马来西亚队、 叙利亚队的两场 国际A级热身 赛,以及将于今 年11月拉开序 幕的2026年世预 赛亚洲区第2阶 段36强赛。据 记者了解,国足 主帅扬科维奇将 前往中超联赛各 赛区,考察候选 国脚。从目前情 况看,即将入选9 月国足集训阵容 的球员,较3月、 6月两期集训阵 容,总体变化幅 度不大。在具体 人员选择方面, 扬科维奇教练组 既不喜新、也不 厌旧。除了队长 吴曦铁定归队 外,费南多、李可 两位入籍球员也 很可能重返国 足。"归化方阵" 依然是国足冲击 2026年世界杯的 一股重要力量。



按照国足方面的计划,全队将于9月3 日在成都集中。与本年度前两期集训时一 样,国足教练组依然会征调24名左右的球员 参加9月的两场国际热身赛。

据了解,扬科维奇在返回欧洲休假两周 多后,将返抵北京。扬科维奇返岗后考察的 第一站便是北京工体。不出意外的话,他将 于8月19日晚赴现场观看中超第23轮国安 主场对阵申花这场"京沪大战"。这是因为, 目前这两支球队集纳了不少候选国脚以及 各级国字号梯队球员。其中,担任国足与申 花队长的吴曦,将是扬科维奇重点关注的对 象。由于在本赛季中超联赛"上海德比"首 回合比赛中,吴曦遭遇重伤,缺席了多轮赛 事,因此对于他的情况,扬科维奇格外关切。

而另一个可能引起扬科维奇重点关注 的,则是国安的人籍球员李可。受伤病因素 困扰,李可本赛季中超联赛首阶段出场率不 高。不过自从新帅苏亚雷斯人主国安后,李 可的出场时间明显增加。截止到本回合"京 沪大战"开赛前,李可本赛季已代表国安队出 场14次,其中首发7次,有1次助攻。李可的 特点主要是卡位准确、抢截凶猛且不惜力,是 名标准的"6号位"球员,他如果能够归队, 将有益于提升国足在中场的防守能力。

截止到目前,4名留在中超效力的归化 球员均保持着比较良好的竞技状态。他们



当中,蒋光太与艾克森,一个是海港队防线 上的绝对主力,一个是成都蓉城攻击线上始 终信赖的锋霸,他们继续被国足征调,顺理 成章。而费南多在山东泰山的出场情况虽 不够稳定,但他的攻击属性突出,且善于突 破。从目前情况看,李可、费南多都很有可 能被征调到本期国足的集训阵容中,这也有 利于扬科维奇在世预赛开赛前,对他们的能 力做进一步评估。

从两期集训球员征调情况来看,扬科维 奇在球员选择上持续求稳,能够入队的球 员,都是他认定的能力符合国家队标准的球 员。如果有球员被淘汰,那么具体原因很简 -要么达不到训练要求,要么受到伤病

比如,艾克森、蒋光太在3月集训期间, 也就是球队出征新西兰前被暂时"退单",就 是因球员身体状况欠佳无法继续胜任高强 度训练。按照这样的标准,近一段联赛期间 因伤缺阵的边后卫李磊、因违纪被停赛多轮 次的边路攻击手韦世豪都可能无缘参加9月 的集训。为此,扬科维奇教练组可能会从候 选阵容中,补充部分球员入队。比如因联赛 首阶段出场率不高而缺席国足6月集训的后 卫李昂,近一段时间在俱乐部队的表现不 俗,他依然具备重返国家队的能力水准。

据《北京青年报》报道

多名NBA球星缺席 男篮世界杯星光黯淡

2023 篮球世界杯8月25日就将开打,各队陆续公布了 世界杯12人参赛名单,结果不少知名球星缺席本次比赛, 这令世界杯缺少星味。

就拿世界篮球霸主美国来说,4年 前在中国的世界杯上,科尔以助教身 份目睹美国男篮创下队史世界杯(世 锦赛)最差战绩:第7名。现如今科尔 接班波波维奇成为美国男篮主帅,他 已经组建了一支全新的队伍,但当这 支球队的阵容出炉时,外界依然不乏 吐槽之声:星光黯淡、缺乏进攻核心、 内线单薄。于是有不少人看衰这支美 国男篮的前景,认为他们很可能和 2019年一样惨淡收场。确实,美国的 参赛阵容实力还不如2019年那届 2019年的美国男篮还有肯巴·沃克、塔 图姆、布朗这样的超级球员出战,但这 次的美国男篮阵容是相当平淡,领衔 球队的是英格拉姆、英格尔斯、小贾 伦·杰克逊这样的球员。虽然这些球 员的场均数据、球队地位也算优秀级 别,但与戴维斯、哈登、库里这样的超 级巨星相比,还是相差不少。

非但美国,其他不少效力于NBA 的球星,也陆续无缘本届世界杯。他 们缺席世界杯的原因各异,像字母 哥、穆雷、波尔津吉斯都是伤病所

致。字母哥是希腊队的劳模,他过去 代表希腊男篮出战了多项重要赛事, 字母哥也明确表态自己以代表国家 队出战为一种荣耀。但今年夏天时, 字母哥做了膝盖部位的清理手术,他 也一直在积极恢复,试图赶上世界 杯。此前,希腊男篮公布了一份12人 大名单,但只有11个人的名字,很显 然他们还在等待字母哥。但此后没 多久,字母哥就发布声明他将遗憾缺 席,这对于希腊队的打击程度可想而 穆雷也类似,他也十分希望代表 加拿大队出战,甚至之前已与球队会 合。但穆雷不能参加完整的训练,他 还没有达到理想的状态。"在与医务 人员和球队协商后,我作出了不参加 比赛的艰难决定。代表加拿大参加 奥运会仍然是我的梦想,我将努力支 持球队。"穆雷说。波尔津吉斯则是 受到足底筋膜炎的不利影响,尽管他 一直在努力恢复,但显然他没有跑过 时间。波尔津吉斯16日在社交媒体 上也表达了自己缺席世界杯的遗憾。

当然,也有球员想利用休赛期





进行休息或是专心备战新赛季,塞 尔维亚当家球星约基奇、日本的八 村塁、澳大利亚的西蒙斯就属于这 样的情况。

本届男篮世界杯由印度尼西亚、 菲律宾、日本共同举办,所有比赛将 在8月25日开赛,9月10日结束。

据《扬子晚报》报道

WTA辛辛那提站

逆转大威 郑钦文晋级16强



新华社华盛顿8月16日电 在16 日进行的女子网球选手协会(WTA) 1000辛辛那提站第二轮比赛中,中国 "金花"郑钦文在首盘1比6失利、次盘0 比2落后的情况下连赢11局,以1比6、 6比2和6比1逆转七届大满贯冠军大 威廉姆斯,锁定一个16强席位。

谈到与网球传奇大威交手,郑钦文 表示这非常特别。"尤其是一开始面对 她,感觉跨越了几代,我们是如此不 同。我一直都很尊敬维纳斯·威廉姆 斯,当我还是个小孩子的时候,我就在 电视上看她比赛,所以今天能和她交手 真的非常特别。

回顾比赛,郑钦文表示:"一上来我 有些紧张,没能发挥出自己的水平。之 后我告诉自己要保持冷静,她只是我要 面对的一个对手,就努力打出我的网 球,看看会发生什么。最后还是挺奏效 的,你得保持平常心,不要去想她是维 纳斯·威廉姆斯。"

下一轮郑钦文将再战世界第一、波 兰球员斯维亚特克,双方此前三次交锋 都是波兰人胜出。

欧洲超级杯

曼城夺冠



2023年以来,曼城已经收获了"四冠 王"。17日,欧洲超级杯曼城大战塞维利 一两队常规时段1比1战平,在点球 大战中,中超旧将古德利失点,曼城5比 4胜出,队史首次拿下欧洲超级杯。

本场第25分钟,奥坎波斯策动进 攻,阿库尼亚左路传中,中路跟进的恩内 斯里高高跃起力压阿克和格瓦迪奥尔头 槌破门。第63分钟,罗德里外围送出精 准传中,后点的帕尔默跟进头球顶反角 度入网,曼城1比1扳平。根据赛事安排 双方直接进入点球大战。点球大战,中 超旧将古德利失点,曼城5比4胜出,总 比分6比5曼城夺得队史首冠。

2023年以来,曼城先是锁定了英超 冠军;在足总杯决赛中,他们力克同城对 手曼联夺魁;欧冠决赛,蓝月军团又依靠 罗德里的进球取胜,成功举起了队史第 一座欧冠冠军奖杯。如今击败塞维利亚 拿下的欧洲超级杯,已经是曼城在2023 年拿下的第4座冠军奖杯。

据统计,这是瓜迪奥拉在执教曼城 以来率队夺得的第15个冠军,已经超越 了他执教巴萨时期的14次夺冠。

本报综合消息